
Questions et réponses #001 
 

 

Question 1:  

Quel est le nombre prévu de participants au programme de formation ? 

Réponse 1 : 

Environ 120 par année. 

-------------------------------- 

Question 2 : 

Quelle est la durée prévue pour compléter le programme de formation par participant (avez-

vous fixé un délai d'achèvement) ? 

Réponse 2 : 

Un cours doit être terminé et l'examen doit être réussi dans les 3 mois suivant l'inscription. 

Un atelier doit être terminé dans un délai d'un mois à compter de la date d'inscription. 

-------------------------------------- 

Question 3 : 

Êtes-vous ouvert(e) à l'obtention d'une autre certification mondiale autre que le PACI/FPAI de 

la FITT ?  

Réponse 3 : 

D'autres certifications d'un niveau et d'une portée aussi élevés seront prises en considération. 

------------------------------------ 

Question 4 : 

Seriez-vous favorable à ce que les participants obtiennent des crédits en vue de l'obtention d'un 

diplôme canadien d'études supérieures en gestion des affaires internationales ? 

Réponse 4 : 

Il n'est pas nécessaire d'obtenir des crédits en vue de l'obtention d'un diplôme canadien 

d'études supérieures. 

 


